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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 6 600 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 500 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:
за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

ЯК ВІДНОВИТИ ЗАБРУДНЕНІ 
ТОКСИЧНИМИ РЕЧОВИНАМИ 

ЗЕМЛІ 

Минулого тижня відбулася робоча 
зустріч з питань відновлення еколо-
гічного стану ґрунтів України після 
ведення військових дій заступниці Мі-
ністра Міндовкілля Олени Крамарен-
ко і представників Мінагрополітики та 
Інституту мікробіології і вірусології ім. 
Д.К. Заболотного.

“Ми обговорили перспективи за-
стосування та можливу стратегію дій 
щодо відновлення екологічного стану 
земель України. Потрібно оцінити ура-
женість ґрунтів України та створити 
електронну карт-базу. Вже зараз необ-
хідним є формування дорожньої карти 
для вирішення питання забрудненості 
токсичними речовинами ґрунтів після 
ведення військових дій на території 
України”, - зазначила О. Крамаренко.

Науковці розповіли про стан ґрун-
тів після досліджень на звільнених те-
риторіях, про наслідки впливу токсич-
них речовин на родючість та високий 
ризик деградаційних процесів в гуму-
сових шарах ґрунту. Також вони пред-
ставили метод біологічної ремедіації 
ґрунтів, що полягає у використанні на 
забруднених землях біологічних пре-
паратів, здатних розкладати токсичні 
речовини у ґрунті, та висадку рос-
лин-фіторемедіантів для поступового 
видалення шкідливих речовин.

Біотехнологія є безпечною для на-
вколишнього середовища та людей, 
ефективна для різного роду забрудню-
вачів, придатна до масштабування та 
економічно доцільна для поступового 
очищення сільськогосподарських угідь.

SPH PRO

КАДРОВІ ЗМІНИ У МІНДОВКІЛЛЯ

Розпорядженням Кабінету Міні-
стрів України від 18 липня 2024 р. № 
654-р звільнено з посади державного 
секретаря Міндовкілля Євдокію Васи-
лівну Ярову «у зв’язку з неможливістю 
виконання нею службових обов’язків 
за станом здоров’я (пункт 2 частини 
першої статті 88 Закону України “Про 
державну службу”)».

Виконання обов’язків держсекре-
таря тимчасово покладено на Єліза-
вету Ігорівну Артеменко, яка наразі є 
директором юридичного департамен-
ту міністерства (відповідне розпоря-
дження підписано Прем’єр-міністром 
України Д. Шмигалем 18 липня за № 
658-р.). 
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ДЕРЖГЕОНАДРА ВІДМОВИЛИ У 
ВНЕСЕННІ ЗМІН ДО СПЕЦ-

ДОЗВОЛІВ ДВОМ КОМПАНІЯМ

Згідно з наказом № 333 від 24 липня 
2024 р. у внесенні змін до спеціальних 
дозволів на користування надрами 
відмовлено комунальному підприєм-
ству «Боярка-водоканал» Боярської 
Міської Ради (у Київській області) та  
ПП «Будзабезпечення» (у Полтавській 
області).

Рішення прийняте з урахуванням 
пропозицій Робочої групи з питань 
надрокористування (протокол від 
23.07.2024 № 2024-31).

Наказ може бути оскаржений до 
відповідного окружного адміністра-
тивного суду у строки, передбачені 
статтею 122 Кодексу адміністративно-
го судочинства України. 

GEOnews

ЄС ДОПОМОЖЕ «УКРЗАЛІЗНИЦІ” 
ПОБУДУВАТИ ЄВРОКОЛІЮ

ЄС надасть “Укрзалізниці” 42,95 
млн євро на вдосконалення залізнич-
ної мережі. 

“Цей проєкт передбачає вдоско-
налення залізничної мережі та роз-
виток колії 1 435 мм для забезпе-
чення технологічної сумісності та 
підвищення пропускної спромож-
ності залізничної інфраструктури. 
Його загальний бюджет 85,91 млн 
євро, механізм ЄС надасть “Укрза-
лізниці” 42,95 млн євро”, — йдеться в 
повідомленні.

У межах зазначеної заявки плану-
ється реалізувати проєктування ре-
конструкції споруд залізниці з впро-
вадженням та будівництвом колії 
1 435 мм на ділянках Чоп – Львів та 
Львів — Чернівці — Вадул-Сірет — 
Держкордон.

Планується також розробити стра-
тегію реконструкції Львівського заліз-
ничного вузла з урахуванням перспек-
тив розширення залізничної мережі 
колії шириною 1 435 мм транс’євро-
пейської транспортної мережі (TEN-T) 
на території України.

Крім того, кошти підуть на проєк-
тування та будівництво колії 1435 мм 
з електрифікацією на дільниці Павло-
ве-2/Матьовце – Ужгород та електри-
фікацію колії 1435 мм на ділянці Чоп 

– Ужгород.
Передбачені проєктом витрати і на 

проведення експертизи щодо відпо-
відності вимогам TSI вищезазначених 
проєктів, а також ділянок Ковель – 
Ягодин – Держкордон та Медика/Мос-
тиська ІІ – Львів (Скнилів).
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

          _________Дата:                       
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9007
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ  «БЕРЕГОМЕТСЬКЕ  ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ  

ГОСПОДАРСТВО»  ДЕРЖАВНОГО  СПЕЦІАЛІЗО-
ВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«ЛІСИ УКРАЇНИ» 44923971

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 59233, Чернівецька обл., Вижницький р-н, 

селище міського типу Берегомет(з),  вул.Центральна, 
будинок 55 380961627965

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду філії «Берегометське лісо-
мисливське господарство»  Державного спеціалізова-
ного господарського підприємства «Ліси України».

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, 
де згідно чинного законодавства можна проводити 

поступові рубки головного  користування та прове-
дення суцільних рубок головного користування на 
площі понад 1 га на  інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернівецька обл. Вижницький р-н
Чернівецька обл. Чернівецький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Брусницька сільська громада, Красноїльська се-

лищна громада, Берегометська селищна  громада, 
Вижницька міська громада, Вашківецька міська гро-
мада, Банилівська сільська громада,  Неполоковецька 
селищна громада, Мамаївська сільська громада, Кіц-
манська міська громада,  Ставчанська сільська грома-
да, Кам’янська сільська громада, Великокучурівська 
сільська  громада, Сторожинецька міська громада, Чу-
дейська сільська громада, Петровецька сільська  гро-
мада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Чернівецька обл. Вижницький р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду філії «Берегометське  лісомисливське 
господарство» ДП «Ліси України», яке включає –Ваш-
ківецьке, Славецьке,  Драчинецьке, Сторожинецьке, 
Зруб-Комарівське, Мигівське, Лопушнянське, Че-
мернарське,  Гірсько-Кутське, Фальківське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Вижницького та  
Чернівецького районів Чернівецької області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернівецька обл. Вижницький р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа філії «Берегометське лісомисливське гос-
подарство» Державного спеціалізованого  господар-
ського підприємства «Ліси України» складає 65 760,7 
га. Щорічний обсяг рубок  головного користуван-
ня запроектовано в об’ємі 109,52 тис. м³ на площі 



3

№31 (198), 26 липня 2024  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

567,0 га, в тому числі  експлуатаційні ліси – 96,0 тис. м³ 
на площі 471,6 га, захисні ліси – 3,69 тис. м³ на площі 
19,6 га,  рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,83 тис. м³ на 
площі 75,8 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 

технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
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інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Південно-Західним міжрегіональ-

ним управлінням лісового та мисливського  господар-
ства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

         _________Дата:                         
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9006
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
МЕНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІСОГОС-

ПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИЄМСТВО 
«МЕНАРАЙАГРОЛІСНИЦТВО» 31324378

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 15600, Чернігівська обл., Корюківський р-н, 

місто Мена, вул.Робітнича, будинок 10
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування 
на території лісового фонду Менського районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Менарайагролісництво». Проведення  
суцільних санітарних рубок на підставі спеціального 
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим  лісовід-
новленням на місцях зрубів. Контактний номер теле-
фону – 093-86-19-014.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 

згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Корюківський р-н
Чернігівська обл. Чернігівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Березнянська селищна територіальна громада, 

Менська міська територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду Менського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого підприємства 
«Менарайагролісництво».  Лісові масиви розташовані 
в межах Чернігівського та Корюківського районів Чер-
нігівської  області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Менського районного дочірнього агролісо-
господарського спеціалізованого  підприємства «Ме-
нарайагролісництво» складає 4690,6 га. Щорічний 
обсяг рубок головного  користування запроектова-
но в об’ємі 9,15 тис. м³ на площі 38,4 га, в тому числі 
експлуатаційні  ліси – 5,55 тис. м³ на площі 21,9 га, за-
хисні ліси – 3,48 тис. м³ на площі 16,0 га, рекреаційно-

№31 (198), 26 липня 2024  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 



6

оздоровчі ліси – 0,12 тис. м³ на площі 0,5 га. Щорічний 
обсяг суцільних санітарних рубок  запроектовано в 
об’ємі 0,74 тис. м³ на площі 4,5 га, в тому числі експлу-
атаційні ліси – 0,19 тис. м³  на площі 1,0 га, захисні ліси 

– 0,33 тис. м³ на площі 2,2 га, рекреаційно-оздоровчі 
ліси – 0,22 тис.  м³ на площі 1,3 га.

 
6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-

яльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для 

наступних компонентів: повітряне середовище – ви-
киди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання  та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
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оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 

інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Північним міжрегіональним управ-

лінням лісового та мисливського  господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

         _________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9004
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
НІЖИНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІСО-

ГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИЄМ-
СТВО «НІЖИНРАЙАГРОЛІСНИЦТВО» 31254259

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 16600, Чернігівська обл., місто Ніжин, ВУ-

ЛИЦЯ БОРЗНЯНСЬКИЙ ШЛЯХ, будинок 5
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування 
на території лісового фонду Ніжинського районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Ніжинрайагролісництво». Проведення  
суцільних санітарних рубок на підставі спеціального 
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим  лісовід-
новленням на місцях зрубів. Контактний номер теле-
фону – 097-47-21-175.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведення 

суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Ніжинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Вертіївська сільська територіальна громада, Кру-

тівська сільська територіальна громада,  Лосинівська 
селищна територіальна громада, Талалаївська селищ-
на територіальна громада,  Ніжинська міська терито-
ріальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Ніжинського районного дочірнього 
агролісогосподарського спеціалізованого підприєм-
ства «Ніжинрайагролісництво».  Лісові масиви роз-
ташовані в межах Ніжинського району Чернігівської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Ніжинського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого  підприємства 
«Ніжинрайагролісництво» складає 7581,0 га. Щоріч-
ний обсяг рубок головного  користування запроек-
товано в об’ємі 17,54 тис. м³ на площі 76,8 га, в тому 
числі експлуатаційні  ліси – 13,48 тис. м³ на площі 
58,5 га, захисні ліси – 3,64 тис. м³ на площі 16,8 га, 
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рекреаційно-  оздоровчі ліси – 0,42 тис. м³ на площі 
1,5 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок  
запроектовано в об’ємі 2,1 тис. м³ на площі 11,3 га, в 
тому числі експлуатаційні ліси – 1,25 тис. м³  на площі 
6,1 га, захисні ліси – 0,61 тис. м³ на площі 3,6 га, рекре-
аційно-оздоровчі ліси – 0,24 тис.  м³ на площі 1,6 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для 

наступних компонентів: повітряне середовище – ви-
киди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись  привізна  вода;  поверхневі  
та  підземні  води  при  здійсненні  планованої діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
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оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 

інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу 
на довкілля - це процедура, що передбачає: підготов-
ку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля; проведення громадського обговорення пла-
нованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Північним міжрегіональним управ-

лінням лісового та мисливського  господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛЕВЕР» інформує про те, що Міністер-
ством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності «Здійснення господарської діяльності у сфері управління відходами, у тому числі небез-
печними, на території промислового майданчику, що розташований за адресою: вул. Прикордонна, буд. 1 та 
1/1, м. Суми, Сумська область» № 21/01-8026/1 від 23.07.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-
8026/2 від 23.07.2024 р.

СУД ЗОБОВ’ЯЗАВ 
ДЕРЖГЕОНАДРА НАДАТИ ДОЗВІЛ 

БЕЗ АУКЦІОНУ

Другий апеляційний адміністра-
тивний суд (ДААС) залишив у силі 
рішення Сумського окружного ад-
міністративного суду, який зобов’я-
зав Державну службу геології та надр 
України надати ТОВ «Токарівський 
пісок» спеціальний дозвіл на користу-
вання надрами з метою видобування 
піску в межах Східної ділянки Тока-
рівського-2 родовища в Сумському 
районі Сумської області. Повідомляє 
NADRA.INFO із посиланням на поста-
нову ДААС, оприлюднену в липні (у 
справі №480/7252/23).

Це вже вдруге, коли суди зобов’я-
зують Держгеонадра надати спецдоз-
віл ТОВ «Токарівський пісок»: раніше 
компанії вдалося отримати ділянку 
надр в користування на підставі рі-
шень у справі №818/1384/17 (перша ін-
станція, апеляція). Згодом ці рішення 
скасував Верховний суд (постанова), 
і Токарівський пісок втратив наданий 
спецдозвіл №6368 (ухвала про поворот 
виконання судового рішення).

GEOnews

ДАТЧАНЕ ЗНАЙШЛИ, ЯК ЗАМІ-
НИТИ ПАПЕРОВІ СТАКАНЧИКИ

У данському місті Орхус запро-
вадили систему використання бага-
торазових стаканчиків, завдяки якій 
вдалося уникнути появи близько 3000 
контейнерів для сміття з одноразови-
ми стаканчиками.

На початку цього року місто Орхус 
впровадило систему використання ба-
гаторазових стаканчиків, у якій взяли 
участь 53 заклади. Відтоді містяни зро-
били у цих закладах близько 300 000 
замовлень, використовуючи багатора-
зові горнятка, що суттєво зменшило 
кількість відходів.

«Навіть інші міста в усьому світі 
стали звертати увагу на результати цієї 
ініціативи у данському місті», – йдеть-
ся у виданні The Mayor.

Система працює так: окрім вартості

напою, клієнт вносить депозит за по-
суд (менше ніж євро), який можна 
погасити, повернувши багаторазо-
вий стаканчик в один із 27 автоматів 
Reusable по всьому місту. Якби люди 
продовжували купувати напої в одно-
разових стаканчиках, за цей час вони б 
наповнили 3000 сміттєвих контейнерів.

«Можливо, що ви не так часто купу-
єте каву з собою. Але навіть маленькі 
кроки допомагають змінити ситуацію. 
Кожна чашка має значення», – відмітив 
Ніколай Банг, міський радник з техно-
логій та навколишнього середовища.

Як пише видання, попри невелику 
плату за зберігання горнятка, система 
популярна серед мешканців – за увесь 
час люди викинули у смітник лише 4 
багаторазових стаканчики, решту по-
вертали або залишали собі.

Нагадаємо, у ЄС з 3 липня набуло 
чинності нове правило: у торгівлі доз-
волено лише пластикові пляшки з при-
кріпленими кришками.

SPH PRO

СКАСОВАНО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО 
СПЕЦДОЗВОЛУ ГОСПОДАРСТВА 

“МАРІЧКА”

Наказом Держгеонадр №322 від 
12.07.2024 на підставі Положення про 
Державну службу геології та надр 
України, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 
30.12.2015  № 1174, у зв’язку з надхо-
дженням листа Фермерського госпо-
дарства “Марічка” від 01.07.2024 № 48 
з проханням скасувати рішення про 
внесення змін до спеціального дозво-
лу та враховуючи пропозиції Робочої 
групи з питань надрокористування 
(протокол від 10.07.2024 № 2024-30), 
скасовано пункт 3 Додатку до наказу 
Держгеонадр від 19.11.2021 № 889 в 
частині внесення Фермерському гос-
подарству “Марічка” змін до спеціаль-
ного дозволу на користування надра-
ми від 11.09.2020 № 6431, наданого з 
метою видобування піску Східної ді-
лянки Малолюбашанського родовища, 
розташованого в Рівненській області.

GEOnews

УКРГАЗВИДОБУВАННЯ ПІДВИ-
ЩУЄ ПОКАЗНИКИ ВИДОБУТКУ

Укргазвидобування встановило 
черговий рекорд із видобутку газу: 
за шість місяців цього року компанія 
видобула 6 913 млн. м куб. товарного 
газу, що на 8,8 % більше аналогічного 
періоду минулого року. Про це йдеть-
ся на сайті компанії. “В Укргазвидобу-
ванні ввели в експлуатацію 41 нових 
свердловин, з яких 14 високодебітні. 
Так, наприклад добовий дебіт однієї із 
останніх перевищує 400 тис. куб. м. Це 
дуже гарні результати, яких досягли 
завдяки комплексній роботі команди. 
Дякую колегам за професіоналізм, - 
зазначив т.в.о. генерального директора 
АТ “Укргазвидобування” Сергій Лагно.

Також він додав, що за півроку ко-
манді вдалося пробурити 165 864 м 
проходки, що перевищує на 9 117 м 
минулорічний показник за цей період.

“У нас також гарні показники з ви-
добутку газу і на старих модернізова-
них свердловинах. Укргазвидобування 
впроваджує нові технології, розбудо-
вується та крокує в одну ногу із світом”, 

- прокоментував Сергій Лагно.
GEOnews

КИТАЙ СКОРОТИВ ІМПОРТ 
РОСІЙСЬКОЇ НАФТИ В ЧЕРВНІ

Китай у червні скоротив імпорт 
російської нафти на 2,4% у порівнян-
ні з попереднім місяцем до середнього 
2,05 млн барелів на день, свідчать під-
рахунки «Інтерфаксу» на основі даних 
Головного митного управління Китаю.

Загалом росія експортувала до Ки-
таю 8,43 млн тонн нафти в червні проти 
8,91 млн тонн у травні, причому остан-
ній витратив на цей товар 4,9 млрд до-
ларів проти 5,2 млрд доларів відповідно.

Росія експортувала в середньому 
281 000 тонн нафти до Китаю в червні в 
середньому на день проти 287 000 тонн 
у травні, при коефіцієнті барелізації 
7,3, що призвело до 2,05 млн барелів на 
добу, що є зниженням порівняно з 2,1 
млн барелів на добу в травні.

GEOnews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             ________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9027
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «ЧЕРКАСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» 

ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
45113729

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 19601, Черкаська обл., Черкаський р-н, село 

Геронимівка
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на терито-

рії лісового фонду філії «Черкаське лісове  господар-
ство» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України», на  підставі спеціально-
го дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовід-
новленням на місцях  зрубів. Контактний номер теле-
фону – 067-769-41-42.

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних сані-

тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових

культур, та сприянням природному поновленню від-
повідно до лісорослинних  умов та наявності достат-
ньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення  після  проведення  суцільних  са-

нітарних  рубок  здійснюється  виключно шляхом 
створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Черкаська обл. Черкаський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Білозірська громада, Будищенська громада, Мош-

нівська громада, Руськополянська громада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Черкаська обл. Черкаський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду філії «Черкаське лісове  господарство» 
Державного спеціалізованого господарського підпри-
ємства «Ліси України», яке  включає 8 структурних 
підрозділів – Мошнівське, Свидівське, Дахнівське, 
Русько-Полянське,  Дубіївське, Білозірське, Тясмин-
ське, Закревське лісництва. Лісові масиви розташо-
вані в межах  Черкаського адміністративного району 
Черкаської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Черкаська обл. Черкаський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа філії «Черкаське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського  підприєм-
ства «Ліси України» складає 37 258,8 га. Проведення 
суцільних санітарних рубок у  відповідності до Актів 
поточного лісопатологічного обстеження: від 31 трав-
ня 2024 року на площі  100,2 га; від 04 червня 2024 
року на площі 10,1 га; від 11 червня 2024 року на площі 
70,1 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
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Дотримання Санітарних правил в лісах України, 
затверджених Постановою КМ України від 27 липня
1995 р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, роз-
робки в першу чергу пошкоджених  та всихаючих на-
саджень. При складанні карти технологічного  про-
цесу  розробки  лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної без-
пеки  в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 
27.12.2004 № 278 (зареєстровано в Міністерстві  юс-
тиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). Під 
час розробки дотримуватись «Правил охорони праці 
для  працівників  лісового господарства  та  лісової 
промисловості»  затверджених  наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119  (зареєстровано  в  Міністерстві  юсти-
ції  України  22  вересня  2005 р. за № 1084/11364), щодо 
безпечного перебування працівників на лісосіках, на-
явності  засобів індивідуального захисту, справних ма-
шин та механізмів, наявності будиночків для  обігріву 
тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі 
та підземні води при здійсненні планованої  діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; поводження з відходами – зберігання від-
ходів здійснюється згідно  існуючих санітарно-епіде-
міологічних норм; подальша утилізація проводиться 
на основі договорів  із спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-

ний з роботою  двигунів техніки і транспорту та їх 
обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 
та  обладнання на технологічних майданчиках; навко-
лишнє соціальне середовище – вплив на  місцеву еко-
номіку (забезпечення потреб населення, промисло-
вості, створення нових робочих  місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат 

– процес технологічних  операцій на лісосіках не є ді-
яльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, 
що володіють  парниковим ефектом і інших речовин; 
навколишнє техногенне середовище – планована  ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур-
ного ландшафту та інших  елементів техногенного се-
редовища в межах території здійснення планованої ді-
яльності, будуть  виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

№31 (198), 26 липня 2024  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 
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Планована суб’єктом господарювання діяльність 

може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцін-
ки впливу на довкілля, будь-якої додаткової ін-
формації, яку надає суб’єкт господарювання, а та-
кож інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 
інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт госпо-
дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити заува-
ження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інфор-
мація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого 
рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита 
Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкіл-
ля Департаменту  екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

       __________Дата:                          
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 8841
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖОВКІВСЬКИЙ 
ПЛЕМПТАХОРЕПРОДУКТОР»  00852714

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 80370, Львівська обл., Львівський р-н, село 

Мервичі, вул.Робітнича, будинок 1 380978437307
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Функціонування свиноферми ТзОВ «ЖОВКІВ-

СЬКИЙ ППР» за адресою потужностей: 80020,  Львів-
ська область, Червоноградський район, с. Ульвівок, 
вулиця Над Бугом, будинок 116.  Потужність підпри-
ємства при одночасному утриманні складає 11520 гол. 
свиней.

Технічна альтернатива 1.
Основна діяльність ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» 

полягає у відгодівлі свиней до живої маси  від 25 до 
110 кг з наступною реалізацією на забій живою вагою. 
Технологічні процеси по утриманню свиней на доро-
щуванні максимально механізовані. В технологічних 
процесах по утриманню поголів’я задіяне сучасне 

обладнання закордонного виробництва  (Польща).  
Технологія відгодівлі: свиноферма обладнана автома-
тизованою системою подачі води та роздачі  кормів 
закритого типу. Годівля тварин проводиться сухими 
збалансованими кормами – сумішшю зернових куль-
ту з преміксами по технології Panto® Wean, постачання 
яких здійснюється  автотранспортом (кормовозом) з 
власного кормоцеху. За  допомогою  пневмотран-
спорту  комбікорм подається в приймальні бунке-
ри (силоси) об’ємом 15 м³ кожний. Далі комбікорм 
транспортером подається на конвеєр подачі кормів, 
з якого спрямовується конвеєрами роздачі  до годів-
ниць. Напування здійснюватиметься з автоматичних 
напувальників. Планованою  діяльністю передбача-
ється використання для видалення побічних продук-
тів тваринного  походження (туші забитих, загиблих 
тварин) шляхом спалювання в установці для терміч-
ного  знищення відходів УТ300 виробництва ТОВ 
«НТЦ «ФЛЕШ-Р» потужністю до 150 кг/год з камерою  
допалювання та системою доочистки димових газів. 
Об’єкт планованої діяльності належить до  першої 
категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля, а саме п. 19 ч. 2 ст. 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» (потужності 
для інтенсивного вирощування птиці (60 тисяч місць і  
більше), у тому числі бройлерів (85 тисяч місць і біль-
ше), свиней (3 тисячі місць для свиней понад  30 кі-
лограмів або 900 місць для свиноматок). Також об’єкт 
планованої діяльності належить до другої категорії 
видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці 
впливу на довкілля: п.2 ч.3 абз.5 статті 3 Закону Украї-
ни «Про оцінку  впливу на довкілля» – «установки для 
промислової утилізації, видалення туш тварин та/або  
відходів тваринництва»

Технічна альтернатива 2.
Альтернативною технологією організації функціо-

нування свинокомплексу є годівля рідкими  кормови-
ми сумішами з транспортуванням і передачею по тру-
бах із застосуванням пневматичної  установки ПУС. 
Така технічна альтернатива потребує високих капіта-
ловкладень на устаткування, обов’язкового щоденно-
го контролю режимів очищення систем трубопроводів 
та  годівниць, додержання раціональних пропорцій 
сумішей, недопущення змін мікроклімату  примі-
щень в бік підвищеної вологості. Господарюючий 
суб’єкт вважає виправданою технічну альтернативу 1, 
оскільки збалансовані сухі корми більш стабільні за 
санітарно-гігієнічними  характеристиками, при тер-
мічно-зволожувальній обробці мають високу біодо-
ступність, вони на  відміну від рідкого вигодовування, 
не сприяють підвищенню вологості в приміщеннях 
утримання.  З економічної точки зору така технологія 
доцільна, оскільки сухі кормові суміші мають більший  
строк зберігання, ніж рідкі, та нижчу собівартість

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Львівська обл. Червоноградський р-н Ульвівок ву-
лиця Над Бугом, будинок 116

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
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впливу планованої діяльності.

Сокальська територіальна громада Червоноград-
ський район Львівської області Литовезька  сільська 
громада Володимир-Волинський район Волинської 
області

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Львівська обл. Червоноградський р-н Ульвівок ву-
лиця Над Бугом, будинок 116.

ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» здійснює плановану 
діяльність за адресою: 80020, Львівська область, Чер-
воноградський район, с. Ульвівок, вулиця Над Бугом, 
будинок 116, на території  колишньої тваринницької 
ферми, яка функціонувала ще за радянських часів. 
Територія планової  діяльності сформована з 3-ох зе-
мельних ділянок. Загальна площа становить – 5,8664 
га, в тому  числі: земельна ділянка площею – 2,3856 га 
(кадастровий номер: 4624883100:17:000:0222. Цільове 
призначення земельної ділянки – 01.02 Для ведення 
фермерського господарства), 2,405 га (кадастровий 
номер: 4624883100:17:000:0223. Цільове призначення 
земельної ділянки – 01.02  Для ведення фермерсько-
го господарства) та 1,0758 га (кадастровий номер:  
4624883100:17:000:0221. Цільове призначення земель-
ної ділянки – 01.02 Для ведення  фермерського госпо-
дарства). Земельні ділянки перебувають в приватній 
власності відповідно до  Акту приймання-передачі 
нерухомого майна у результаті внесення його до ста-
тутного капіталу  Товариства від учасника Товариства 
Залуцької Людмили Миколаївни до ТзОВ «ЖОВКІВ-
СЬКИЙ ППР»

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Львівська обл. Червоноградський р-н Ульвівок ву-
лиця Над Бугом, будинок 116.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, так 
як планована діяльність здійснюється на  території ді-
ючого підприємства, технологічне обладнання введе-
но в експлуатацію

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Діяльність підприємства сприяє вирішенню за-
гальнодержавних програм розвитку об’єктів  сіль-
ськогосподарського призначення, сприяє розвитку 
підприємства ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР», розвит-
ку сільського господарства регіону та України. По-
зитивний соціально-економічний  вплив планованої 
діяльності: забезпечення потреб населення товарною 
свининою, використання  утвореного гною в якості 
органічного добрива для кормових культур на полях, 
збільшення  надходжень у місцевий та державний 
бюджет

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Потужність підприємства при одночасному утри-
манні складає 11520гол. свиней.  Режим  роботи 
господарства – тризмінний по 8 годин впродовж року. 
Загальна кількість працюючих – 20  чоловік, які за-
безпечені необхідним набором санітарно-побутових 

приміщень, спецодягом та  спецвзуттям. Площа за-
будови свиноферми становить 17202,9 м², у т.ч.: сви-
нарники (9 од.)  загальною площею по 1834,8 м² кож-
ний; коридори загальною площею – 417,65 м2; склади 
загальною площею 136,6 м²; господарсько-адміні-
стративні приміщення загальною площею – 73,4  м². 
Свиноферма працює за принципом використання 
приміщень «все зайняте-все пусто»  (поточно-цехова 
технологія). Кількість технологічних циклів по утри-
манню тварин на відгодівлі  комплексу складає 2,5 на 
рік. Свині утримуються в клітках, які формують секції 
свинарника.  Кількість свиней у свинарнику станов-
лять 1280 голів: по 40 кліток на 32 свиней у кожній. В  
кожного свинарнику організовані два коридори, де 
справа і зліва розташовані клітки з  тваринами, кожна 
з яких обладнана двома автоматами годування ТК27 та 
чашковими напувалками. Для підтримання необхідно-
го мікроклімату та видалення шкідливих речовин, що 
утворюються від життєдіяльності свиней, у приміщен-
нях свинокомплексу встановлена загально обмінна 
припливно-витяжна вентиляція з механічним спону-
канням (вентилятори потужністю  8190 м³/год кожний).
 Свинарники один раз на 4 місяці (після закінчення ци-
клу відгодівлі свиней)  дезінфікуються ветеринарною 
службою із застосуванням дезінфікуючих засобів, які 
дозволені до  застосування за призначенням в Укра-
їні. На території комплексу передбачені дезбар’єри,  
призначені для дезінфекції коліс автотранспорту. При 
вході та виході з господарсько-  адміністративне при-
міщення передбачено вхідний дезбар`єр. Утворений 
гній надходить до  гноєсховища загальним обсягом 18 
тис.м3 на тимчасову витримку з  обмеженим  досту-
пом  повітря під плівкою. Для прискорення процесів 
дозрівання гною та зменшення виділення  речовин з 
неприємним запахом у гноєсховище передбачається 
додавати препарат-біодеструктор,  дозволений до за-
стосування в Україні. Після закінчення терміну ви-
тримування гній вивозиться  на договірних засадах на 
сільгоспугіддя для використання в якості органічного 
добрива.  Інженерне  забезпечення  наступне:  елек-
тропостачання  -  від  існуючих  мереж;  опалення при-
міщень свиноферми – за допомогою електроприладів. 
Для забезпечення електроенергією  підприємства під 
час аварійного відключення на майданчику підпри-
ємства встановлено дизель-  генератор марки AKSA 
AD330 (Туреччина). Водопостачання здійснюється від 
власної  артезіанської свердловини глибиною 50 м з 
дебітом 12,0 м³/год відповідно до дозволу на  спеціаль-
не водокористування від 12.12.2023 №269/ЛВ/49д-23 
виданий Державним агентством  водних ресурсів 
України. Внутрішньомайданчикові господарсько-по-
бутові стоки спрямовуються в  приймальний резер-
вуар (септик) об’ємом 6 м³ з періодичним вивезенням 
спецавтотранспортом  на договірних засадах. Гноєві 
стоки і помийні стічні води, утворенні від прибиран-
ня приміщень, з  корпусів свинарників скидатимуться 
в закритті системи гноєвидалення із спрямуванням 
у  закрите гноєсховище. Відведення дощових і талих 
вод з частини території комплексу, яка має  тверде 
покриття, здійснюватиметься в дощоприймальні ко-
лодязі та мережу зливової каналізації  ферми, де пе-
редбачені локальні очисні споруди у складі сепаратора 
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нафтопродуктів. Очищені і  відстояні дощові стоки 
планується використовувати на полив зелених наса-
джень, газонів та  зрошення автомобільних проїздів. 
Під час експлуатації підприємства очікується утво-
рення  власних промислових та побутових відходів, 
поводження з якими передбачається проводити згідно 
з дотриманням вимог санітарного законодавства. Спа-
лювання трупів тварин здійснюється  за допомогою 
установки для термічного знищення відходів УТ-300 
на дизельному паливі, що  встановлений на території 
проммайданчика

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються вимогами чинного Законодавства 
України. Екологічні обмеження в період реалізації пла-
нової діяльності  обумовлюються нормативними доку-
ментами, які регламентують безпеку навколишнього  
середовища: Закон України «Про охорону навколиш-
нього природного середовища», Закон  України «Про 
систему громадського здоров’я», Закон України  «Про  
управління  відходами»,  Закон України «Про побічні 
продукти тваринного походження, не призначені для 
споживання  людиною», Закон України «Про охорону 
атмосферного повітря», Закон України «Про охорону  
земель», Водний кодекс України, Земельний кодекс 
України, Державні санітарні правила  планування та 
забудови населених пунктів затверджені наказом Мі-
ністерства охорони здоров’я  України від 19.06.1996 за 
№ 173. Санітарні обмеження – не допускати переви-
щення гранично допустимих концентрацій  хімічних  і  
біологічних  речовин в  атмосферному  повітрі  населе-
них  місць, нормативів граничнодопустимих викидів 
забруднюючих речовин із стаціонарних джерел  згідно 
до наказу Мінприроди від 27.06.2006 № 309 та допу-
стимих рівнів шуму на межі житлової  забудови згідно 
вимог ДБН В.1.1- 31:2013 «Захист територій, будинків 
і споруд від шуму»

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи № 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання значень гранично допустимих кон-

центрацій (ГДК) забруднюючих речовин в  атмосфер-
ному повітрі населених пунктів та на межі санітарно 
захисної зони; організація спеціально відведених та 
відповідно обладнаних місць для зберігання відходів

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, оскільки планована діяльність 

здійснюється в межах існуючого та діючого  підпри-
ємства

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Еколого-інженерна підготовка і захист території в 

період експлуатації об’єкта  включає  вжиття заходів, 
направлених на запобігання виникнення аварійних 
ситуацій, обмеження і  ліквідація їх наслідків та захист 
людей і довкілля від їх впливу

щодо технічної альтернативи 2.  

Аналогічно до технічної альтернативи № 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Територія підприємства упорядкована та має до-

статній рівень інженерного забезпечення для  дотри-
мання нормальних умов функціонування, площадка 
забезпечена основними під’їздами та  виїздами

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, оскільки планована діяльність 

здійснюється в межах існуючого та діючого  підпри-
ємства

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1.
Клімат і мікроклімат: негативний вплив на клімат 

і мікроклімат відсутній. Повітряне  середовище: в пе-
ріод експлуатації свинокомплексу здійснюється викид 
забруднюючих речовин в  атмосферне повітря від вен-
тиляційних систем свинарників, гноєсховища, дез-
бар’єрів, здійснення  дезінфекції виробничих примі-
щень, під час роботи дизель-генератора та установки 
для  термічного знищення відходів УТ300 (утилізатори 
термічні) тощо. Джерелами впливу на  повітряне сере-
довище також є автомобільний транспорт, що мане-
врує по території підприємства.  Вплив підприємства 
характеризується як допустимий. Шум: межа розпов-
сюдження шуму  знаходиться в межах промислового 
майданчика та встановленої СЗЗ та не перевищува-
тиме допустимих значень. Водне середовище: водо-
забезпечення підприємства здійснюється за  рахунок 
існуючої артезіанської свердловини, мета водокорис-
тування – питні і санітарно-  гігієнічні, виробничі по-
треби. Водовідведення – господарсько-побутові стоки 
надходять до  приймального резервуара (септик) з по-
дальшим вивезенням відповідно до укладеного дого-
вору зі  спеціалізованою організацією. Утворений гній 
надходить до закритого гноєсховища на тимчасову  
витримку з подальшим вивезенням на сільськогоспо-
дарські угіддя. Скидання стічних вод у водні  об’єкти 
не передбачається. Потенційних джерел забруднення 
підземних та поверхневих вод від  планованої діяль-
ності не передбачається. Ґрунт: з метою запобігання 
негативного впливу на  ґрунт територія підприємства 
оснащена контейнерами для побутових відходів. Всі 
категорії  небезпечних відходів зберігаються в закри-
тих контейнерах з послідуючою передачею згідно до-
говорів на утилізацію спеціалізованим організаціям. 
Продукти життєдіяльності тварин  використовуються 
як органічні добрива для сільськогосподарських куль-
тур після тривалого  витримування. Для уникнення 
забруднення ґрунтів при поводженні із гноєм та відхо-
дами передбачено посилену герметизацію конструк-
цій та обладнання. Рослинний, тваринний світ,  за-
повідні об’єкти: ділянка провадження діяльності не є 
середовищем існування рідкісних тварин  чи рослин, є 
антропогенно зміненою внаслідок тривалого викори-
стання під свинокомплекс.  Об’єкти природно-запо-
відного фонду в районі розташування підприємства 
відсутні. Техногенне  середовище: діяльність підпри-
ємства не спричиняє порушення навколишнього тех-
ногенного  середовища. Відходи: Під час проваджен-
ня діяльності утворюються тверді побутові відходи,  
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ветеринарні відходи, відходи від тари та упаковки, 
тощо. Тверді побутові відходи вивозяться  згідно укла-
деного договору зі спеціалізованою організацією. Не-
безпечні відходи тимчасового  зберігаються на терито-
рії в закритих контейнерах з послідуючою передачею 
спеціалізованому підприємству згідно з укладеними 
договорами. Передбачається використання для вида-
лення  побічних продуктів тваринного походження 
(туші забитих, загиблих тварин) шляхом спалювання  
в установці для термічного знищення відходів УТ300 
виробництва ТОВ «НТЦ «ФЛЕШ-Р»  потужністю до 
150 кг/год з камерою допалювання та системою доочи-
стки димових газів. Гній  витримується у гноєсховищі 
з подальшим внесенням на поля в якості добрива

щодо технічної альтернативи 2.
Види можливого впливу на довкілля аналогічні 

технічній альтернативі 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Здійснення  планованої  діяльності  в  межах  відве-

деної  території  не  спричинить  значного  негативного 
впливу на оточуюче середовище та здоров’я населення

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, оскільки планована діяльність 

здійснюється в межах існуючого та діючого  підпри-
ємства

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
19 Потужності для інтенсивного вирощування пти-

ці Потужності для інтенсивного  вирощування птиці 
(60 тисяч місць і більше), у тому числі бройлерів (85 ти-
сяч місць і більше),  свиней (3 тисячі місць для свиней 
понад 30 кілограмів або 900 місць для свиноматок);»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту  з оцінки 
впливу на довкілля у відповідності з ст. 6 Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля»

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформа-
ції, отриманої від громадськості під  час  громадського  
обговорення,  під  час  здійснення  процедури  оцінки  
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про  оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
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оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

 
14. Рішення про провадження планованої діяль-

ності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря стаціонарними джерелами та  Дозвіл на 

здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природ-
них ресурсів Львівської обласної державної  адміні-
страції та Міністерством захисту довкілля та природ-
них ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035, м. Київ, вул.  Митрополита Васи-
ля Липківського, буд. 35, OVD@mepr.gov.ua, +38(044) 
206-31-40, +38 (044) 206- 31-50, Грицак Олена Анатолі-
ївна, заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки  впливу на довкілля Департаменту еко-
логічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬШСТЮ «ІНФО КАР» інформує про те, що Міністер-
ством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності «Виробництво та зберігання мінеральних добрив, підприємством ТОВ «ІНФО КАР» за адре-
сою: Вінницька область, Тульчинський район, село Маяки, вул. Заводська, 48» № 21/01-5326/1 від 19.07.2024 
р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-5326/2 від 19.07.2024 р. 

№31 (198), 26 липня 2024  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

ТРИ КОМПАНІЇ ОТРИМАЛИ 
СПЕЦДОЗВОЛИ НА 5 ТА 20 РОКІВ

Наказом Держгеонадр № 329 від 
24.07.2024 р. та враховуючи пропозиції 
Робочої групи з питань надрокористу-
вання (протокол від 23.07.2024 № 2024-
31) надано на 5 років спеціальний доз-
віл на користування надрами:

ТОВ «КАРПАТИЙОД» на видобу-
вання промислових підземних вод у 
Закарпатській області.

Також Наказом надано на 20 років 
спеціальні дозволи на користування 
надрами:

Комунальному підприємству «ВО-
ДОКАНАЛ БІЛОПІЛЛЯ» на видобу-
вання питних підземних вод в Сум-
ській області;

Львівському міському комуналь-
ному підприємству «ЛЬВІВВОДОКА-
НАЛ» на видобування питних підзем-
них вод в Львівській області.

Суб’єкти господарювання зобов’я-
зані укласти з Держгеонадра угоду 
про умови користування надрами за 
відповідною формою та сплатити збір 

за надання спеціального дозволу на 
користування надрами у визначений 
законодавством строк.

GEOnews

РАДА СКАСУВАЛА ПОДАТКИ НА 
ІМПОРТ ГЕНЕРАТОРІВ

Верховна Рада України проголосу-
вала у другому читанні та в цілому два 
законопроєкти, № 11258 та № 11259, 
які покликані якомога швидше відно-
вити енергетичну інфраструктуру та 
розмінувати територію України.

Один з ініціаторів законопроєк-
тів, народний депутат України та член 
Комітету Верховної Ради України 
транспорту та інфраструктури Олек-
сандр Горенюк, зазначив, що обидва 
законопроєкти є критично важли-
вими для відновлення енергетичної 
системи країни. “Законопроєкт про 
пришвидшене розмінування став та-
кож законопроєктом про пришвидше-
не відновлення енергетики в Україні”, 

- підкреслив він.
Прийнятими законами, зокрема 

передбачено звільнення від оподатку-
вання для такої техніки:

- машини механізованого розміну-
вання;

- електрогенераторне обладнання;
- обладнання для вітрової та соняч-

ної генерації;
- акумуляторів (окрім акумуляторів 

малої потужності).
Україна сьогодні є найбільш замі-

нованою країною у світі з понад 174 
тис. кв. км. замінованих територій, а 
з розвитком війни територія мінного 
забруднення швидко зростатиме. При-
йняті закони забезпечать необхідні 
умови для енергетичної стабільності 
та безпеки в Україні та сприятимуть 
більш ефективному розмінуванню й 
відновленню економіки країни.Окрім 
того, прийняті законодавчі акти спри-
ятимуть розвитку вітчизняного ви-
робництва машин розмінування.

Ухвалення відповідних законопро-
єктів №11258 і №11259 у другому чи-
танні підтримали 305 і 313 нардепів 
відповідно.

GEOnews
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

    ________Дата:                  
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9035
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
БОРЗНЯНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІ-

СОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИ-
ЄМСТВО «БОРЗНАРАЙАГРОЛІСГОСП» 05389089

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 16400, Чернігівська обл., Борзнянський 

р-н, місто Борзна, 1-Й ПРОВУЛОК КИЇВСЬКИЙ, бу-
динок 29

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Борзнянського районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Борзнарайагролісгосп». Проведення  
суцільних санітарних рубок на підставі спеціального 
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим  лісовід-
новленням на місцях зрубів. Контактний номер теле-
фону – 097-47-21-175.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, 
де згідно чинного законодавства можна проводити 

поступові рубки головного  користування та прове-
дення суцільних рубок головного користування на 
площі понад 1 га на  інших  ділянках. Лісовідновлення 
після проведення суцільних санітарних рубок здійс-
нюється шляхом створення лісових культур, та спри-
янням природному поновленню відповідно до лісо  
рослинних умов та наявності достатньої кількості на-
сінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Ніжинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Височанська сільська територіальна громада, Ко-

марівська сільська територіальна громада,  Крутівська 
сільська територіальна громада, Плисківська сільська 
територіальна громада,  Борзнянська міська територі-
альна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Борзнянського районного дочірнього 
агролісогосподарського спеціалізованого підприєм-
ства «Борзнарайагролісгосп».  Лісові масиви розта-
шовані в межах Ніжинського району Чернігівської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної  соціально-економічної ситуа-
ції в районі, забезпечення сировиною галузь будівниц-
тва, зайнятості  місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Борзнянського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого  підприємства 
«Борзнарайагролісгосп» складає 7 399,1 га. Щорічний 
обсяг рубок головного  користування запроектова-
но в об’ємі 18,04 тис. м³ на площі 70,9 га, в тому числі 
експлуатаційні  ліси – 11,13 тис. м³ на площі 43,5 га, 



21

№31 (198), 26 липня 2024  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

захисні ліси – 6,23 тис. м³ на площі 24,4 га, рекреа-
ційно-  оздоровчі ліси – 0,68 тис. м³ на площі 3,0 га. 
Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок  запро-
ектовано в об’ємі 0,80 тис. м³ на площі 5,4 га, в тому 
числі експлуатаційні ліси – 0,32 тис. м³  на площі 1,3 га, 
захисні ліси – 0,48 тис. м³ на площі 4,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 

для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись  привізна  вода;  поверхневі  
та  підземні  води  при  здійсненні  планованої діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
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оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”.Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: підготовку 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля; проведення громадського обговорення пла-
нованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій проце-
дурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на ста-
дії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єк-
том господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управ-
лінням лісового та мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 3

до Порядку передачі документації 
для надання висновку з оцінки 

впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на 

довкілля

           __________Дата:                          
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7364
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у виведенні з експлу-

атації (ліквідація) об’єкту  магістрального газопрово-
ду - існуючої Компресорної станції КС-14 «Машівка» 
(надалі по  тексту КС). Місце провадження планова-
ної діяльності – КС-14 «Машівка» розташована  на 
існуючій території Машівського промислового май-
данчика Кременчуцького ЛВУМГ,  який знаходиться 
на землях Михайлівської об’єднаної територіальної 
громади  Полтавського району, Полтавської області на 
1579 км діючого газопроводу «Союз»  DN1400 PN75 і 
є об’єктом Кременчуцького ЛВУ МГ ТОВ «Оператор 
газотранспортної  системи України». Територія КС 
розташована на відстані 1,23 км від правого берегу р.  
Мокра Липнянка. Діяльність заплановано проводити 
на земельній діючої компресорної  станції КС-14 «Ма-
шівка» з правом постійного користува.ння. Реєстра-
ційний номер  об’єкта нерухомості №1056456853230, 
загальна площа земельної ділянки – 12,83га, з кадас-
тровим номером 5323083800:00:007:0142. КС-14 «Ма-
шівка» введена  в  експлуатацію в 1980 р. та призна-
чена для компримування газу, що транспортується  
магістральним газопроводом «Союз». КС обладнана 
газоперекачувальними агрегатами  (ГПА) ГТК-10І 
( всього 7 шт.). КС-14 «Машівка» не транспортує газ 
протягом тривалого  часу,  тому  КС  утримується  в  
безпечному  стані  та  забезпечується  ряд  організацій-
но-технічних заходів, призначених для забезпечення 
експлуатаційної придатності  обладнання. Відповідно, 
пропонується варіант ліквідації КС-14 «Машівка».  Пе-
редбачається виконати демонтаж споруд і технологіч-
ного обладнання, розташованих  на проммайданчику 

КС. Перед початком виконання демонтажних робіт, 
передбачається  виконати стравлювання природного 
газу з внутрішнього простору газопроводів і  техноло-
гічного обладнання на КС. По завершенню виконання 
демонтажних робіт,  поверхня проммайданчика буде 
очищена від будівельного сміття, спланована за  до-
помогою спецтехніки та озеленена із використанням 
сумішей багаторічних трав та  зелених насаджень.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ОПЕРАТОР  ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» 42795490
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03065, місто Київ, пр.Гузара Любомира, бу-

динок 44
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000 eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Петренко Ольга Володимирівна - начальник відділу 
охорони атмосферного повітря,  оцінки впливу на до-
вкілля та стратегічної екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля в якому об-
ґрунтовується допустимість  провадження планової 
діяльності, що видає Департамент екології та природ-
них ресурсів  Полтавської обласної державної адмі-
ністрації відповідно до Закону України «Про оцінку  
впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.
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Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.09.2024 11.00;
1Лінк: Тема: Громадське слухання щодо діяльно-

сті ТОВ «Оператор ГТС України»    (Ліквідація КС-
14 Машівка) № 7364 Час: 5 вер. 2024 11:00 AM Київ  
Вхід  Zoom Конференція https://us05web.zoom.
us/j/2705103572? pwd=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RS
UDFHZz09&omn=87832360250 Ідентифікатор 
конференції: 270 510 3572 Код доступу: 7C01Qi;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 . Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, що забезпечує до-
ступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої до-
ступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000 eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Петренко Ольга Володимирівна - начальник відділу 
охорони атмосферного повітря,  оцінки впливу на до-
вкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7.    Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000 eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Петренко Ольга Володимирівна - начальник відділу 

охорони атмосферного повітря,  оцінки впливу на до-
вкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 227 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності з додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
Вся необхідна екологічна інформація зазначена у 

звіті з оцінки впливу на довкілля  планованої діяльності.
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. ТОВ «Оператор ГТС України», Кременчуцьке 
ЛВУМГ, 39701, Полтавська обл.,  Кременчуцький р-н., 
с Піщане, вул. Магістральна, буд.1, телефон: +38(0536) 
739050, e-  mail: KremenchukLVUMG@tsoua.com Кон-
тактна особа – Вдовиченко Вікторія Анатоліївна. 2. 
Звіт з оцінки впливу на довкілля протягом всього тер-
міну громадського обговорення  буде розміщений в 
приміщенні МИХАЙЛІВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ  ТЕРИ-
ТОРІАЛЬНОЇ  ГРОМАДА ПОЛТАВСЬКОГО РАЙО-
НУ ПОЛТАВСЬОЇ ОБЛАСТІ (приміщення колишньої  
Михайлівської сільської ради), адреса: 39443, Полтав-
ська обл., Полтавський р-н, с.  Михайлівка, вул. Моло-
діжна, буд. 17, e-mail: vikonkom@myhaylivka-gromada.
gov.ua, тел.+0673884207, Голова: Коляндра Микола Пе-
трович Дата початку ознайомлення  громадськості зі 
звітом - 05.08.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМ-
СТВО «НОВІНТЕХ» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 
видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Діяльність у сфері управління з відхо-
дами, у тому числі з небезпечними відходами ТОВ НВП «НОВІНТЕХ» за адресою: Харківська обл., м. Хар-
ків, вул. Диканівська, 47 А» № 21/01-4396/1 від 23.07.2024 р. та Звіт про громадське обговореннят № 21/01-
4396/2 від 23.07.2024 р.

Свідоцтво про державну реєстрацію

КВ №24558-14498Р від 09.10.2020 р.
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Видавець: ТОВ «Наукове видавництво «ПРО»

Адреса: Вул. Шахтарська, 5, м. Київ, 04074

Телефон: +380500150453
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